
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΜΕ 
WordPress 

ΠΕΤΡΟΣ ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ 

 

ΚΔΒΜ ΦΙΛΟΘΕΗΣ 



Ο Πίνακας ελέγχου 

(Dashboard) 



Πατάμε την υδρόγειο  και 

μετά στον πίνακα ελέγχου  





Συντόμευση για πίνακα ελέγχου: 

onoma.wordpress.com/wp-admin  

“Βάζετε το όνομα του δικού σας 
ιστότοπου” 









Προσθήκη Άρθρου  



2. Βάζουμε πάντα τίτλο 

1. Πατάμε Νέο άρθρο 

3.Γράφουμε 

το άρθρο 

4. Πατάμε 

Δημοσίευση 



Επεξεργασία Άρθρου 



2. Πατάμε αλλαγή για να 

επεξεργαστούμε το άρθρο 

μας 

1. Πατάμε Όλα τα άρθρα 



Διαγραφή Άρθρου  



2. Πατάμε Διαγραφή 

1. Πατάμε Όλα τα άρθρα 



Γραμμή Εργαλείων 
του WordPress Editor 



Εισαγωγή εικόνας ή  
άλλου αρχείου  

Έντονα, πλάγια, 
Υπογράμμιση,  

διακριτή διαγραφή  

Λίστα με αρίθμηση  
ή με κουκκίδες  

Στοίχιση 
Παραγράφου  

Εισαγωγή  
συνδέσμου 

Αλλαγή παραγράφου 
Σε επικεφαλίδα  

Χρώμα 
Γραμματοσειράς 

Εισαγωγή ειδικού  
χαρακτήρα 

Μείωση/Αύξηση 
Εσοχής 

Αναίρεση 

Βοήθεια 

Εμφάνιση/Απόκρυψη  
όλων των κουμπιών  

Πλήρης Οθόνη  

Αφαίρεση 
συνδέσμου 

Επικόλληση  
ως κείμενο 

Αφαίρεση 
Μορφοποίησης 



Εισαγωγή Συνδέσμου 



1. Επιλέγουμε τη 
φράση που θέλουμε 

2. Πατάμε εισαγωγή 
συνδέσμου 



1. Εισαγωγή 

διεύθυνσης 

ιστότοπου 

2. Εισαγωγή 

tooltip 

3. Πατάμε 

προσθήκη 

συνδέσμου 



Εισαγωγή Εικόνας 



1. Πατάμε Προσθήκη 

πολυμέσων 



1. Πατάμε μεταφόρτωση 

Αρχείων  

2. Επιλέγουμε/Σέρνουμε την 

Εικόνα από τον Η/Υ  

3. Πατάμε εισαγωγή στο άρθρο  



1. Ρυθμίσεις 

εικόνας 

2. Πατάμε εισαγωγή 

στο άρθρο 





Επεξεργασία Εικόνας 



1. Επιλέγουμε 

την εικόνα 

2. Πατάμε 

διόρθωση 



Πατώντας  

Αλλαγή Αρχικών 





Δημιουργία Συλλογής 















Εισαγωγή Βίντεο 



Αντιγράφουμε τη διεύθυνση 



1. Κάνουμε 

επικόλληση 

2. Αφαιρούμε το 

σύνδεσμο (αν 

χρειάζεται) 




